
STAN ISTNIEJĄCY NAWIERZCHNI
- SZKIC PRZEKROJU POPRZECZNEGO

skala 1 : 25

WODOSPUST DREWNIANY _ skala 1 : 10
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poziom nawierzchni drogi
wyniesienie 1-2 cm ponad wodospust

zasypka kamienna 0/31,5 mm

nawierzchnia drogi leśnej

krawędziak drewniany 100x150 mm
deska drewniana 50x300 mm

wkręt do drewna z łbem

stożkowym i nacięciem

krzyżowym Ø 6x130 mm
rozstaw co 250 mm

pręt gwintowany

Ø8 mm l=350 mm 1 szt na mb, min. 5 szt/wodospust

tuleja z rury stal Dn8 1 szt na mb, min. 5 szt/wodospust

z podkładkami powiększonymi M8

ok. 3,0 m
istniejąca jezdnia

pobocze
zawyżone i zarośnięte

pobocze,
zawyżone i zarośnięte

pozostałości nawierzchni

w koleinach i w osi drogi

PROJEKTOWANY STAN NAWIERZCHNI PO REMONCIE
- SZKIC PRZEKROJU POPRZECZNEGO

skala 1 : 25

3,00 m jezdnia

oczyszczony fragment

umożliwiający spływ

wody opadowej z naw.

oraz wodospustów

projektowany spadek nawierzchni jednostronny 3%

projektowana warstwa ścieralna nawierzchni grub. po

zagęszczeniu 9,5 cm

składająca się z ok. 9,0 cm mieszanki kamienia

łamanego o uziarnieniu 0/31,5 mm oraz około 0,50 cm

mieszanki kamienia łamanego o uziarnieniu 0/2 mm,

mieszanka 0/2 mm zamulana i wcierana na mokro,

oczekiwane Is =1,03; E₂=100÷120 MPa

projektowana warstwa podbudowy nawierzchni grub. po

zagęszczeniu 18 cm E₂>100 MPa składająca się z

mieszanki kamienia łamanego o uziarnieniu 0/63 mm

zagęszczana na wyplantowanym, wyprofilownym i

zagęszczonym mechanicznie podłużu ze starej

nawierzchni, wzruszenie i wyprofilowanie na istniejącej

drodze przy założeniu ścięcia nierówności na głebokość

ok. 15 cm .

montaż w nawierzchni pod kątem dostosowanym do

spadku podłużnego drogi, długość średnia około 4,50 m

0,50 m
 pobocze
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0,50 m

pobocze

5%

spadku

SPOSÓB UŁOŻENIA WODOSPUSTU
skala 1 : 25

PROJEKTOWANY STAN NAWIERZCHNI PO REMONCIE
- SZKIC PRZEKROJU POPRZECZNEGO DLA ODCINKU Z ROWEM

skala 1 : 25

3,00 m jezdnia

oczyszczony fragment

umożliwiający spływ

wody opadowej z naw.

oraz wodospustów

projektowany spadek nawierzchni jednostronny 3%

 rów o przekroju trapezowym gł. 0,40 m

nachylenie skarp rowu ≈ 1:1
0,50 m

pobocze

5%

spadku

1200

≈
 0

,4
0

 m

≈ 0,30 m

projektowana warstwa ścieralna nawierzchni grub. po

zagęszczeniu 9,5 cm

składająca się z ok. 9,0 cm mieszanki kamienia

łamanego o uziarnieniu 0/31,5 mm oraz około 0,50 cm

mieszanki kamienia łamanego o uziarnieniu 0/2 mm,

mieszanka 0/2 mm zamulana i wcierana na mokro,

oczekiwane Is =1,03; E₂=100÷120 MPa

projektowana warstwa podbudowy nawierzchni grub. po

zagęszczeniu 18 cm E₂>100 MPa składająca się z

mieszanki kamienia łamanego o uziarnieniu 0/63 mm

zagęszczana na wyplantowanym, wyprofilownym i

zagęszczonym mechanicznie podłużu ze starej

nawierzchni, wzruszenie i wyprofilowanie na istniejącej

drodze przy założeniu ścięcia nierówności na głebokość

ok. 15 cm .

3,00 m jezdnia

0,50 m

pobocze

5%
spadku

107°


